

**Біографічна довідка делегованого представника
Громадської організації «Миргородська районна організація українського
товариства мисливців та рибалок» на участь в установчих зборах з формування
нового складу Громадської ради при Миргородській райдержадміністрації**

ЛУКАШ Василь Іванович

Громадянство: громадянин України

Число, місяць і рік народження:

Місце народження: с. Петрівці Миргородського р-ну, Полтавської обл..

Місце роботи, посада: директор ГМРП.

Посада в інституті громадянського суспільства: голова

Освіта: середня – спеціальна, Миргородський керамічний технікум

Науковий ступінь: -

Трудова діяльність

1982 рік - Будянський фаянсовий завод

1982 – 1984 роки – служба в армії

1984 – 2003 роки – служба в ОВС

2003 по даний час директор ГМРП

Громадська діяльність

2003 р. – даний час - голова громадської організації «Миргородська районна організація українського товариства мисливців та рибалок»

Контактна інформація:

Миргород, Полтавська область

ВІДОМОСТІ
про результати діяльності
Громадської організації «Миргородський рибальський клуб»
Протягом шести місяців 2020-2021 років

- 1. Повна назва:** ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «МИРГОРОДСЬКА РАЙОННА ОРГАНІЗАЦІЯ УКРАЇНСЬКОГО ТОВАРИСТВА МИСЛИВЦІВ ТА РИБАЛОК»
- 2. Скорочена назва:** ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «МИРГОРОДСЬКА РАЙОННА ОРГАНІЗАЦІЯ УТМР»
- 3. Дані про легалізацію:** код ЄДПОУ 34264448
- 4. Адреса, контакти:** 37600, Полтавська обл., місто Миргород, ВУЛИЦЯ ГОГОЛЯ, будинок 88, тел.: 0990516370
- 5. Мета та напрями діяльності:**

сприяння аматорському рибальству, полюванню, активному розвитку рибальського спорту, охороні, відтворенню, збереженню, раціональному використанню природних багатств річок і водойм та їх рекреаційного потенціалу, вихованню жителів Миргородщини як цивілізованих природокористувачів.

6. Досвід роботи в консультативно-дорадчих органах при ОВВ:

Член Громадської ради при Миргородській районній раді (2 скликання)

7. Проведені заходи, дослідження, надані послуги, реалізовані проекти, виконані програми, друковані видання, подання відповідному органу виконавчої влади письмових обґрунтованих пропозицій і зауважень з питань формування та реалізації державної, регіональної політики у відповідній сфері та інформування про них громадськості, річний фінансовий звіт (за наявності) тощо):

Постійно члени громадської організації проводять підгодовлю диких тварин у зимовий період, боротьбу з бракон'єрством.

Проведено 2 засідання президії громадської організації «Миргородська районна організація українського товариства мисливців та рибалок».

У 2021 році - організація, підготовка до 100- річчя Українського товариства мисливців і рибалок

12 червня 2020 року – урочистості до 100- річчя Українського товариства мисливців і рибалок

Керівник громадської організації
«Миргородська районна організація
українського товариства мисливців та рибалок»



Василь Лукаш

Ініціативній групі з підготовки та проведення установчих зборів за участю інститутів громадянського суспільства для формування нового складу Громадської ради при Миргородській районній державній адміністрації

Мотиваційний лист

Я, *Лукаш Василь Іванович*, пропоную свою кандидатуру для участі в установчих зборах та подальшого членства у Громадській раді при Миргородській районній державній адміністрації.

За фахом я – технік - теплотехнік, на даний час працює директор ГМРП. Із 2003 році - голова громадської організації «Миргородська районна організація українського товариства мисливців та рибалок», керівником якої залишаюся по сьогоднішній день.

Основний напрямок роботи нашої організації – сприяння аматорському рибальству, полюванню, активному розвитку рибальського спорту, охороні, відтворенню, збереженню, раціональному використанню природних багатств річок і водойм та їх рекреаційного потенціалу, вихованню жителів Миргородщини як цивілізованих природокористувачів, здійснення заходів з попередження та сприяння боротьбі з браконьерством, пропаганда охорони природи та раціонального використання природних багатств річок і водойм та їх рекреаційного потенціалу, сприяння створенню умов для аматорського рибальства, відпочинку, спорту.

Займаюсь активно громадською діяльністю. Маю достатньо досвіду й часу для активної участі в громадській роботі та формуванні місцевої політики.

У зв'язку з вищевикладеним, прошу зареєструвати мене кандидатом для участі в установчих зборах для формування складу Громадської ради при Миргородській районній державній адміністрації

11.06.2021 р.



Василь Лукаш